RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Qatuan Pendidikan  : SMA Negeri 2 Kota Bima

Kelas/Semester : XI/Genap

Tema - Sistem Pertahanan Tubuh

Sub Tema : Fungsi dan mekanisme pertahanan tubuh
Pembelajaran Ke- : 13 (tiga belas)

Alokasi Waktu : 1 X 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN | |
Setelah mengukuti kegiatan pembelajaran dengan model pembelajaran discovery

Learning, dengan metode diskusi siswa dapat :

* Menjelaskan fungsi atau peran sistem pertahanan tubuh
* Menjelaskan mekanisme pertahanan tubuh

* Menjelaskan tentang imunisasi atau vaksinasi

KOMPETENSI DASAR
3.14 Menganalisis peran sistem imun dan imunisasi terhadap proses fisiologi di dalam

tubuh
4.14 Melakukan kampanye pentingnya partisipasi masyarakat dalam program
immunisasi serta kelainan dalam sistem imun
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Awal (3 menit)

%* Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, berdoa, dan memeriksa kehadiran

siswa.
Memberitahukan tentang tujuan pembelajaran, materi, dan kompetensi dasar.
Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari materi yang akan dipelajari
Membagi siswa dalam beberapa kelompok diskusi
egiatan Inti (5 menit)
Guru memberi stimulus kepada peserta didik dengan mengajukan beberapa
pertanyaan.
* Guru membimbing siswa untuk melakukan diskusi kelompok memecahkan berbagai
permasalahan dengan menggunakan berbagai sumber belajar.
Guru mengarahkan masing-masing kelompok untuk mempresentasikan hasil diskusi
kelompok.
Guru melakukan refleksi terhadap hasil presentasi dalam diskusi kelas
* Guru mempersilakan peserta didik bertanya tentang hal-hal yang belum dimengerti
dari materi yang telah dipelajari.
Guru dan peserta didik menyimpulkan tentang poin-poin penting dari materi yang
telah dipelajari

3. Kegiatan Akhir (2 menit)

** Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya
% Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan terlebih dahulu membaca doa dan dan
mengucapkan salam penutup.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Pengetahuan : Tes Lisan (post test)

2. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan pembelajaran

3. Penilaian Keterampilan : Produk (laporan diskusi kelompok)
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Kota Bima, 3 Mei 2021

Guru Mata Pelajamn
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